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MUNICIPIO DI PALERMO 

VIII CIRCOSCRIZIONE 

                                                                    ********* 

 
Verbale della seduta di prosecuzione del giorno 30/04/2019 

 

L'anno duemiladiciannove il giorno trenta del mese di aprile, giusta convocazione del Presidente 

Marco Frasca Polara (prot. n. 540291/02-16 del 29/03/2019), si è riunito in seduta di prosecuzione 

nell’aula consiliare “Libero Grassi” della VIII Circoscrizione, sita in via E. Fileti n. 19, il Consiglio 

Circoscrizionale per procedere alla trattazione degli argomenti iscritti all’O.d.G. 

Alle ore 13.00 il Presidente invita il Segretario dott.ssa Conforti a chiamare l’appello al termine 

del quale, oltre lo stesso, risultano presenti i seguenti n. 7 Consiglieri: Amore, Di Napoli, 

Governale, Longo, Palumbo, Romano e Schembri (presenti n. 8); constatata la sussistenza del 

numero legale, dichiara aperta la seduta. 

Il Consiglio, su proposta del Presidente, nomina scrutatori i Consiglieri Governale, Palumbo e 

Amore. 

Il Presidente ricorda che ricorre l’anniversario dell’uccisione di Pio La Torre e Rosario Di Salvo 

assassinati per mano mafiosa il 30 aprile 1982 nei pressi di piazza Generale Turba; quindi dà lettura 

delle seguenti note pervenute rispettivamente da:  

- Assessore Adam Darawsha avente ad oggetto “Invito” con la quale conferma la propria 

presenza nella prossima seduta di Consiglio di giorno 20 maggio;  

- Vice Sindaco avente ad oggetto “Deliberazione n. 42 del 22/03/2019. Istituzione balconi in 

fiore Ottava Circoscrizione; 

- Ufficio Stampa Comune Palermo avente ad oggetto “CS Amat Primo Maggio”; 

- Ufficio Stampa Comune Palermo avente ad oggetto “La settimana delle culture. Giovedì 

conferenza stampa di presentazione”; 

dà lettura della nota relativa all’elenco delle Postazioni Anagrafiche Decentrate che resteranno 

aperte dal pomeriggio del 24 maggio fino alla sera del 26 maggio in occasione delle prossime 

elezioni europee; inoltre comunica che non si è svolta la Conferenza dei Capigruppo, convocata per 

le ore 10.00, a causa dell’assenza di tutti i Capigruppo e dei loro eventuali delegati; pertanto 

informa che i giorni stabiliti per la prossima sessione di sedute di Consiglio sono i seguenti: 7 – 9 – 

13 – 15 – 16 – 20 – 22 – 23 – 27 – 29 maggio 2019; infine chiede se vi sono comunicazioni da parte 

dei Consiglieri. 

Il Consigliere Palumbo, chiesta e ottenuta la parola, presenta una mozione avente ad oggetto 

“Istituzione dello Spazio Gioco Alessandra Parisi, ai sensi del Decreto Presidenziale 16 maggio 

2013 Regione Siciliana, presso l’ex asilo Alessandra Parisi”. 

Alle ore 13.10 entra in aula la Consigliera D’Alia (presenti n. 9). 

Il Presidente, alle ore 13.11 sospende la seduta per cinque minuti al fine di concordare con i 

Capigruppo l’ordine dei lavori. 

Alle ore 13.30 il Presidente invita il Segretario dott.ssa Conforti a chiamare l’appello al termine 

del quale, oltre lo stesso, risultano presenti i seguenti n. 8 Consiglieri: Amore, D’Alia, Di Napoli, 

Governale, Longo, Palumbo, Romano e Schembri (presenti n. 9); constatata la sussistenza del 

numero legale, dichiara riaperta la seduta e dà lettura della nota pervenuta dall’Ufficio 

Coordinamento Circoscrizioni avente ad oggetto “Esaurimento carta per stampante”; quindi, come 

concordato con i Capigruppo, prosegue con la trattazione dell’argomento di cui al punto n. 3 

all’O.d.G. avente ad oggetto “Question time”. 
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Il Consigliere Longo, chiesta e ottenuta la parola, presenta n. 2 note aventi rispettivamente ad 

oggetto “Richiesta sopralluogo per razionalizzazione della collocazione dei contenitori per la 

raccolta differenziata del vetro e degli abiti usati in via Archimede (ang. Via I. La Lumia) e via E. 

Albanese (ang. Via P. Calvi)” e “Richiesta svuotamento campana per la raccolta differenziata del 

vetro in via M. D’Azeglio”; a tale proposito dichiara di considerare prioritaria la tematica dello 

svuotamento delle campane per la raccolta del vetro in quanto trattasi di rifiuti riciclabili e 

considerato che i cittadini dimostrano di differenziare in modo corretto; dichiara altresì il proprio 

intento di sostenere le iniziative della Presidenza riguardo a tale problematica. 

Il Consigliere Palumbo, chiesta e ottenuta la parola, comunica che ancora non è stato ripristinato il 

manto stradale in via Ugo Bassi, come dallo stesso segnalato in un precedente question time. 

Il Presidente, verificato che non vi sono ulteriori richieste d’intervento, dichiara chiusa la 

trattazione dell’argomento di cui al punto n. 3 e preannuncia che a breve dovrà allontanarsi dall’aula 

per partecipare a un sopralluogo, fissato per le ore 14.00, in presenza dell’Assessore Giambrone in 

piazza Linares, come comunicato nel corso della seduta del giorno precedente. 

I Consiglieri Longo e Palumbo dichiarano che parteciperanno al succitato sopralluogo. 

Alle ore 13.40 il Presidente sospende la seduta per cinque minuti per concordare il proseguo dei 

lavori. 

Alle ore 13.55, il Presidente invita il Segretario dott.ssa Conforti a chiamare l’appello al termine 

del quale, oltre lo stesso, risultano presenti i seguenti n. 2 Consiglieri: Amore e Di Napoli, 

(presenti n. 3); pertanto, verificato il venir meno del numero legale, alle ore 13.55 dichiara chiusa 

la seduta. 

 

 

                     Il Segretario                                                                 Il Presidente 

               Anna Maria Conforti                                                     Marco Frasca Polara 
     (Firmato in originale)              (Firmato in originale) 

 

 


